

Каркасные прически



Каркасные причёски – под этим выражением подразумевается целый ряд афропричёсок. Объединяет прически то, что они создаются на основе «каркаса» из косичек по голове (брейд), далее к этому каркасу прикрепляются готовые косички, сенегальские спиральки, афрокудри или любые другие, которые могут быть как фабричного, так и ручного изготовления. Для каждого типа прически плетется свой каркас. Основная задача мастера заключается в том, чтобы сделать подобную причёску максимально эстетичной, комфортной и долговечной. При создании каркаса используется канекалон, это позволяет сделать его более крепким, а вашу причёску более долговечной.

Виды каркасных причёсок



Каркасные причёски отличаются в зависимости от прикрепляемого материала. Косички по голове (брейды) плетутся по-разному под каждый вид причёски. В некоторых случаях это просто прямые косички заплетенных так, что концы этих косичек можно «подшить» к брейдам, чтобы они не были заметны. Иногда необходимо заплетать более сложные брейды по голове с различными изгибами и пересечениями, для некоторых причёсок мастер заплетает косичку по голове в виде спирали, восходящей своим центром к макушке. Благодаря этому, можно создать наилучшую основу для таких причёсок, как афролоконы на короткие волосы, сенегальские спиральки, мамбо твист или афрокудри.

Виды каркасных причесок



Афрокудри или афролоконы — одна из любимых причесок наших клиентов, причёска состоит из большого количества длинных прядей завитых искусственных волос. Сейчас афрокудри приобрели особую популярность, так как позволяют быстро и кардинально сменить образ без вреда для собственных волос. Афрокудри как длинными, так и короткими, цветовая палитра тоже самая разнообразная. Существует несколько видов каркасов из косичек по голове, каждый из которых подходит к тому или иному типу афрокудрей. Афрокудри отличаются завитком, он может совсем закрученным, а может быть более спокойным, и выглядеть более естественно. Также иногда афрокудри классифицируют по методу их крепления — сами кудри могут быть поперядные, то есть сложенные пополам длинные пряди, или трессовые — когда кудри нашиты на специальную ленту — тресс. Сам материал — канекалон, может быть разной толщины и степени жесткости. Можно заплести афрокудри на короткие волосы или афрокудри на длинные волосы, и то и то возможно, исходя из фактуры и длины волос, мастер при этом выбирает оптимальный для вид каркаса.

Сенегальские спиральки и мамбо твист



Сенегальские косички — это один из видов плетения, используемое в том числе и в брейдинге. Не смотря на своё название, плетение встречается в разных странах, и далеко не только в связи с причёсками (например, в плетении канатов и снастей). Тем не менее, в современном мире именно так называют плетение по спирали из двух прядей волос (также используется термин «двойные жгуты»). Встречаются косички из натуральных волос, с канекалоном, сенегальские спиральки по голове и различные варианты плетения, например, «мамбо твист». На данный момент наиболее популярны сенегальские спиральки из канекалона, заплетённые на каркас. Сами косички часто используются фабричного производства, что позволяет заметно облегчить задачу для мастера и сократить время создания причёски.

Косички зизи на каркасе.



Косички зизи — это тонкие фабричные косички. Чаще всего, зизи заплетаются точечным методом, но, тем не менее, возможно плетение подобной причёски используя метод каркаса. В отличие от привычного нам вида каркасной причёски, сами заготовки (косички зи-зи) в данном случае не прикрепляются к готовому каркасу из косичек по голове, а вплетаются в него по мере его плетения брейдов.

Се косы на каркас



Эти косички не очень распространены. Плетение се кос на каркас используют для того, чтобы быстро создать иллюзию афропрически из африканских косичек. Подобные косы могут быть любой длины. Этот вариант вплетения тонких длинных косичек отличная альтернативой классическим точечным афрокосам, так как позволяет сократить время плетения в несколько раз. Также по сравнению с афрокосами этот вариант плетения является более выгодным, так как сами косы могут вплетаться не один раз. Но срок носки се-кос на каркасе при этом немного меньше, чем у классических точечных афрокосичек.